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A 2011. január 9-ei kisebbségi választáson az arra jo-
gosultak 98,36 százaléka ve!  részt. A 2010 októberé-
ben mandátumot szerze!  9 168 helyi kisebbségi ön-
kormányzati képviselő közül 9 018-an jelentek meg 
az országos és megyei, illetve a fővárosi testületeik 
megválasztásán. Ez alkalommal az ország 19 me-
gyéjében és a fővárosban, összesen 1 577 településen 
rendeztek választást. Az országos kisebbségi válasz-
tásban a 13 magyarországi kisebbség összesen 27 
listát indíto! , a legtöbb kisebbség szavazólapján két 
jelölőszervezet listája szerepelt.

A választás eredményeként a bolgár kisebbség 21 
tagú önkormányzatában – egyedüli indulóként – a 
Magyarországi Bolgárok Egyesülete kapta meg az 
összes mandátumot.

A cigány kisebbség 53 tagú országos önkormány-
zatában a Lungo Drom 37, míg a Magyarországi Ci-
gányok Országos Fóruma 16 mandátumot kapo! .

A görög kisebbség 21 tagú országos önkormány-
zatában a Magyarországi Görögök Kulturális Egye-
sülete 11, míg a Görög I# úsági Egyesület 10 mandá-
tumot szerze! .

A horvát kisebbség 29 tagú országos önkormány-
zatában – egyedüli indulóként – valamennyi man-
dátumot a Magyarországi Horvátok Szövetsége 
kapta meg.

A lengyel kisebbség 21 tagú országos önkormány-
zatában a Magyarországi Bem József Lengyel Kul-
turális Egyesület 16, míg a Magyarországi Lengyel 
Katolikusok Szent Adalbert Egyesülete 5 mandátu-
mot kapo! .

A német kisebbség 37 tagú országos önkormány-
zatában – egyedüli indulóként – az Észak-Magyar-
országi Német Önkormányzatok Szövetsége Egye-
sület kapta valamennyi mandátumot.

Az örmény kisebbség 21 tagú országos önkor-
mányzatában az Arménia Népe Kulturális Egye-
sület 3, a Kilikia Kulturális Egyesület 4, az Örmény 
Kultúra Barátainak Erzsébetvárosi Egyesülete 2, a 
Magyarországi Örmény Spjurk Egyesület 5 és az 
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 7 
mandátumot szerze! .

A román kisebbség 25 tagú országos önkormány-
zatában a Magyarországi Románok Országos Érdek-
képviseleti Egyesülete 11, a Magyarországi Romá-
nok Kulturális Szövetsége 10 és a Budapesti Román 
Egyesület 4 mandátumot kapo! .

A ruszin kisebbség 25 tagú országos önkormány-
zatában a Magyarországi Ruszinok (Rutének) Orszá-
gos Szövetsége 12, a Rukisösz 7, a Ruszin Kisebbségi 
Összefogás Közhasznú Egyesület és a Ruszin Kul-
turális Egyesület – Hodinka Antal Országos Ruszin 
Értelmiségi Egyesület 6 mandátumhoz juto! .

A szerb kisebbség 21 tagú országos önkormány-
zatában a Szegedi Helyi Szerb Közösség 15 mandá-
tumhoz juto! , míg a Srpski Forum Egyesület listája 
6 mandátumot kapo! .

A szlovák kisebbség 29 tagú országos önkormány-
zatában a Magyarországi Szlovák Szervezetek Uniója 
15, míg a Magyarországi Szlovákok Szövetsége Köz-
hasznú Szervezet – Pilisi Szlovákok Egyesülete és 
Regionális Kulturális Központja – Dél-Alföldi Szlo-
vákok Szervezete listája 14 mandátumot szerze! .

A szlovén kisebbség 15 tagú országos önkormány-
zatában – egyedüli indulóként – a Magyarországi 
Szlovének Szövetsége kapta az összes mandátumot.

Az ukrán kisebbség 21 tagú önkormányzatában a 
Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület 13, míg a 
Kĳ evi Rusz Magyarországi Ukrán Hagyományőrző 
Egyesület 8 mandátumot kapo! . 

A területi kisebbségi önkormányzati választás 
eredményeként az ország valamennyi megyéjében 
alakulhato!  területi kisebbségi önkormányzat. A 19 
megyében és a fővárosban összesen 58 területi ön-
kormányzatot választo! ak. Megyei önkormányzat 
választását o!  kezdeményezhe! ék, ahol az ado!  
kisebbség legalább 10 településen működtet helyi 
önkormányzatot. A megelőző ciklusban 57 terüle-
ti önkormányzat volt. Most megszűnt ugyan a Vas 
megyei német önkormányzat, de új területi önkor-
mányzatot hoztak létre a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyei németek. A ruszin kisebbség Pest megyében 
alakíthat új területi önkormányzatot. 

Budapesten 11 nemzetiség alakíthato!  fővárosi 
területi önkormányzatot. A testületekben 7-7 képvi-
selő kapo!  mandátumot.

A bolgároknál a Magyarországi Bolgárok Egyesü-
lete 66 szavaza! al hat, a Bolgár Kulturális Fórum 15 
vokssal egy mandátumot kapo! . 

A cigány területi kisebbségi önkormányzati vá-
lasztásra négy jelölőszervezet állíto!  listát. A hét-
tagú testületben a Roma Polgári Tömörülés (RPT) 
40 szavaza! al négy mandátumot szerze! . A Lungo 
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Drom Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári 
Szövetség 19 vokssal két képviselőt, a Felzárkózás 
a III. Évezredbe Közhasznú Egyesület pedig 17 sza-
vaza! al egy képviselőt delegálhat a testületbe. Az 
„Eötvös József” Cigány-Magyar Pedagógiai Társa-
ság listájára az Országos Választási Iroda (OVI) ada-
tai szerint senki nem szavazo! .

A görögöknél a Magyarországi Görögök Kulturá-
lis Egyesülete 38 szavaza! al négy, míg a Görög I# ú-
sági Egyesület három mandátumot kapo! .

A Magyarországi Horvátok Szövetsége egyedüli 
listás indulóként szerezte meg a hét képviselői helyet. 
A lengyeleknél a Lengyel Szent Adalbert Egyesület 
31 szavaza! al négy, a Bem József Lengyel Kulturális 
Egyesület 26 vokssal három mandátumot szerze! .

A németeknél a Német Óvoda és Iskola Egyesület 
52 szavaza! al öt, a XVI. Kerületi Német Kulturális 
Egyesület 30 szavaza! al két mandátumot kapo! .

Az örményeknél az Erdélyi Örmény Gyökerek 
nevű egyesület öt, az Örmény Kultúra Barátainak 
Egyesülete és a Magyarországi Örmény Spjurk 
Egyesület egy-egy mandátumot szerze!  meg.

A románoknál a Budapesti Román Egyesület há-
rom, a Magyarországi Románok Országos Érdek-
képviseleti Egyesülete ke! ő, a Budapesti Román 
Kulturális Társaság és a Romániai Magyar Demok-
rata Szövetség egy-egy mandátumot kapo! .

A ruszinoknál a Ruszin Kulturális Egyesület öt, a 
Ruszin Kisebbségi Összefogás Közhasznú Egyesület 
két mandátumot szerze! .

A szerbeknél a Srpski Forum öt mandátumot 
nyert el, a Nemzetiségi Hagyományőrző Kulturális 
Egyesület ke! őt.

A szlovákoknál a Szlovák Nyugdíjasok Klubja és 
az Ozvena Budapesti Szlovák Kórus közös listájára 
30-an szavaztak, ez négy mandátumot ért, a Szlovák 
Unió listájára pedig 26-an, ez három mandátumra 
le!  elegendő.

A szlovének és az ukránok nem alakíto! ak fővá-
rosi szintű területi önkormányzatot. 

Forrás: nek.gov.hu

Következő számunkban bemutatjuk az újonnan alakult 
testületeket és a tisztségviselőket.

A tizenegy fővárosi kisebbségi önkormányzat képviselői január 17-én vették át mandátumukat a Fővárosi Önkormányzat Dísztermében
Bajtai László felvétele


